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MA TRẬN XÂY DỰNG ĐỀ CỦA CÁC ĐƠN VỊ

	Nội dung
	Ma trận 1

	
	NB
	TH
	VD
	VDC

	 Dao động điều hòa, Các loại dao động khác
	1
	1
	 
	 

	Con lắc lò xo
	1
	 
	 
	1

	Con lắc đơn
	1
	 
	1
	 

	Tổng hợp dao động
	1
	 
	 
	 

	Đại cương sóng
	1
	 
	 
	 

	Giao thoa
	 
	1
	 
	1

	Sóng dừng
	 
	1
	1
	 

	Sóng âm
	1
	 
	 
	 

	Đại cương điện xoay chiều, các mạch điện xoay chiêu
	1
	1
	 
	 

	Mạch RLC
	1
	 
	1
	1

	Công suất điện
	 
	1
	 
	 

	Máy điện
	1
	 
	1
	 

	Mạch dao động
	 
	1
	 
	 

	Điện từ trường và sóng điện từ
	1
	 
	 
	 

	Truyền thông bằng sóng vô tuyến
	1
	 
	 
	 

	Tán sắc và quang phổ
	1
	 
	 
	 

	Giao thoa
	 
	1
	1
	 

	Bức xạ không nhìn thấy
	1
	 
	 
	 

	Thuyết lượng tử và quang điện ngoài
	 
	1
	1
	 

	Quang điện trong, phát quang và laze
	1
	 
	 
	 

	Mẫu nguyên từ Bo
	1
	 
	 
	 

	Cấu tạo hạt nhân
	1
	 
	 
	 

	Năng lương và phản ứng hạt nhân
	1
	 
	 
	 

	Phân hạch nhiệt hạch
	 
	1
	 
	 

	Phóng xạ
	 
	 
	 
	1

	chương 1 lớp 11
	1
	 
	 
	 

	chương 2,3 lớp 11
	1
	 
	 
	 

	chương 4,5 lớp 11
	 
	1
	 
	 

	chương 6,7 lớp 11
	1
	 
	 
	 

	Tổng
	20
	10
	6
	4


Câu 1: Âm sắc là một đặc trưng sinh lí của âm có liên quan mật thiết với. 

A. đồ thị dao động âm.  



B. mức cường độ âm. 

C. tần số âm. 
 




D. biên độ dao động âm.

Câu 2: Một vật dao động điều hòa dọc theo trục Ox với phương trình x = Acos((t + (). Khi vật đi qua vị trí cân bằng thì độ lớn vận tốc của vật có giá trị là   

A. (A.
       B. 0,5A.
C. (2A.
D. 0 .
Câu 3 : Một vật dao động điều hòa dọc theo trục Ox với phương trình x = Acos((t + (). Khi vật đi qua vị trí cân bằng thì độ lớn vận tốc của vật có giá trị là   

          A. (A.             
B. 0,5A.
C. (2A.
D. 0 .

Câu 4: Một con lắc lò xo có khối lượng vật nhỏ là m và lò xo có độ cứng k dao động điều hòa với tần số là: 
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Câu 5: Sóng dọc là sóng mà trong đó các phần tử môi trường dao động theo phương. 

A. vuông góc với phương truyền sóng 

B. nằm ngang 

C. thẳng đứng 
 




D. trùng với phương truyền sóng 

Câu 6: Hai dao động điều hòa cùng tần số có pha ban đầu là 
[image: image5.wmf]1
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 và 
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, biên độ A1,A2 Độ lệch pha của hai dao động thành phần được tìm qua công thức
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Câu 7: Xét một tia sáng đi từ môi trường có chiết suất n1 sang môi trường có chiết suất n2. Biết i là góc tới ,r là góc khúc xạ. Biểu thức nào sau đây đúng?
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Câu 8: Hạt nhân 
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A. 3 nuclôn, trong đó có 1 nơtron.


B. 3 nơtrôn và 1 prôtôn.

C. 3 prôtôn và 1 nơtron.



D. 3 nuclôn, trong đó có 2 nơtron.

Câu 9: Trong phản ứng hạt nhân đại lượng nào sau đây không bảo toàn? 


A. Động lượng
 B. Điện tích
C. Khối lượng *
D. Năng lượng 

Câu 10: Tại nơi có gia tốc trọng trường g, một con lắc đơn có sợi dây dài l  đang dao động điều hòa. Tần số dao động của con lắc là 
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Câu 11:  Biểu thức của định luật Coulomb về tương tác giữa hai điện tích đứng yên trong chân không là.
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Câu 12: Khi chiếu chùm tia tử ngoại vào một ống nghiệm đựng dung dịch fluorexêin thì thấy dung dịch này phát ra ánh sáng màu lục. Đó là hiện tượng 

A. hóa − phát quang. 
B. phản xạ ánh sáng. 

C. tán sắc ánh sáng. 
D. quang − phát quang. 

Câu 13: Nguyên tắc hoạt động của máy phát điện xoay chiều một pha dựa vào


A. hiện tượng cảm ứng điện từ.                           B. khung dây chuyển động đều trong từ trường 


C. khung dây quay đều trong điện trường.          D. hiện tượng tự cảm. 

Câu 14. Khi nói về tia hồng ngoại, phát biểu nào sau đây là sai ? 
 
A. Các vật ở nhiệt độ trên 2000o C chỉ phát ra tia hồng ngoại. 

 
B. Tác dụng nổi bật của tia hồng ngoại là tác dụng nhiệt. 

 
C. Tia hồng ngoại có tần số nhỏ hơn tần số của ánh sáng tím. 

 
D. Tia hồng ngoại có bản chất là sóng điện từ.

Câu 15. Theo định luật ôm cho toàn mạch thì cường độ dòng điện cho toàn mạch. 


A.Tỉ lệ nghịch với suất điện động của nguồn      B. Tỉ lệ nghịch với điện trở trong của nguồn


C. Tỉ lệ nghịch với điện trở ngoài của nguồn      D. Tỉ lệ nghịch với tổng trở của toàn mạch.

Câu 16: Quang phổ liên tục 


A. không phụ thuộc vào bản chất và nhiệt độ của nguồn phát. 


B. phụ thuộc vào bản chất và nhiệt độ của nguồn phát. 


C. phụ thuộc vào nhiệt độ của nguồn phát mà không phụ thuộc vào bản chất của nguồn phát. 


D. phụ thuộc vào bản chất của nguồn phát mà không phụ thuộc vào nhiệt độ của nguồn phát

Câu 17: Trường hợp nào sau đây nguyên tử hiđrô phát xạ phôtôn? Khi electron chuyển từ quỹ đạo 

A. K đến quỹ đạo M.  B. L đến quỹ đạo K.   B. M đến quỹ đạo O.    D. L đến quỹ đạo N.

Câu 18: Khi nói về sóng điện từ, phát biểu nào sau đây là sai?


A. Sóng điện từ bị phản xạ khi gặp mặt phân cách giữa hai mặt phẳng


B. Trong chân không, sóng điện từ lan truyền với vận tốc bằng vận tốc ánh sáng


C. Sóng điện từ truyền được trong môi trường vật chất và trong chân không


D. Trong chân không, sóng điện từ là sóng dọc 

Câu 19: Sóng vô tuyến có bước sóng 35 m thuộc loại sóng nào dưới đây? 


A. Sóng cực ngắn.
B. Sóng trung.
C. Sóng dài.
D. Sóng ngắn.

Câu 20: Trong các đại lượng sau, đại lượng nào có giá trị hiệu dụng


A. Hiệu điện thế.
B. Tần số.
C. Chu kì.
D. Tần số.

Câu 21: Một mạch dao động LC lí tưởng đang có dao động điện từ tự do với điện tích cực đại của tụ điện là Q0 và cường độ dòng điện cực đại trong mạch là I0. Dao động điện từ tự do trong mạch có chu kì là 


A. T = [image: image25.png]



B. T = [image: image27.png]



C. T = [image: image29.png]



D. T = [image: image31.png]



Câu 22: Trong mạch điện xoay chiều RLC mắc nối tiếp, cường độ dòng điện trong mạch nhanh pha hơn điện áp hai đầu mạch góc [image: image33.png]


 thì: 


A. mạch có tính cảm kháng
B. mạch có tính dung kháng
 


C. chưa kết luận được

D. mạch có tính cộng hưởng

Câu 23: Một đoạn dây dẫn dài 10 cm đặt trong từ trường đều và vuông góc với vectơ cảm ứng từ, có độ lớn 0,4T. Dòng điện chạy qua dây có cường độ 0,5A. Lực từ tác dụng lên đoạn dây đó có độ lớn  A. 2 N
.B. 2.10- 2 N.
C. 5 N.
D. 5. 10- 2 N.


Câu 24: Thực hiện giao thoa sóng với hai nguồn kết hợp là S1 và S2 trên mặt nước, phát ra hai sóng cùng pha có cùng biên độ 0,5 cm, tần số f =15 Hz , tốc độ truyền sóng trên mặt nước v = 60 cm/s. Điểm M trên mặt nước cách S1 một đoạn 20 cm và cách S2 một đoạn 16 cm có biên độ là. 

A. 2 cm. 

B. 0 cm. 


C. 1 cm. 


D. 0,707 cm.

Câu 25: Một sợi dây đàn hồi dài 100 cm, hai đầu cố định. Nguồn phát dao động với tần số f , tốc độ truyền sóng trên dây là 25 m/s. Trên dây xảy ra hiện tượng sóng dừng, người ta đếm được trên dây có 5 nút kề cả 2 nút ở hai đầu. Tần số dao động f là. 

A. 30 Hz 


B. 50 Hz 


C. 15 Hz 


D. 20 Hz 

Câu 26: Đặt vào hai đầu tụ điện C = [image: image35.png]107"




 (F) một hiệu điện thế xoay chiều u = 100[image: image37.png]


cos(100πt)V. Cường độ dòng điện qua tụ điện là 


A. I = 1,41 A
B. I = 1,00 A
C. I = 2,00 A
D. I = 100 A 
Câu 27: Trên một sợi dây đàn hồi dài 1 m , một đầu cố định một đầu tự do, đang có sóng dừng. Biết sóng truyền trên dây có tần số 100 Hz và tốc độ 80 m/s. Số bụng sóng trên dây là. 

A. 2. 


B. 5. 



C. 3. 



D. 4. 

Câu 28: Kim loại có công thoát A = 2,62 eV. Khi chiếu vào kim loại này hai bức xạ có bước sóng λ1 = 0,4 μm và λ2 = 0,2 μm thì hiện tượng quang điện:


A. xảy ra với cả 2 bức xạ. 
                                          B. xảy ra với λ1, không xảy ra với λ2.


C. không xảy ra với cả 2 bức xạ.
D. xảy ra với λ2, không xảy ra với λ1.

Câu 29: Hai con lắc đơn đang dao động điều hòa tại cùng một vị trí trên Trái Đất. Chiều dài và chu kì dao động của con lắc đơn lần lượt là 
[image: image38.wmf]12
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 và T1, T2 . Biết 
[image: image39.wmf]12
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 . Hệ thức đúng là. 

A. T2 = 2 T1 

B. T2 = 4 T1 


C. T2 = 0,25T1 

D. T2 = 0,5 T1 

Câu 30: Trong thí nghiệm Iâng về giao thoa ánh sáng, hai khe được chiếu sáng đồng thời bởi hai bức xạ đơn sắc có bước sóng lần lượt là λ1 và λ2. Trên màn quan sát có vân sáng bậc 12 của λ1 trùng với vân sáng bậc 10 của λ2. Tỉ số [image: image41.png]


 bằng

 
A. [image: image43.png]



B. [image: image45.png]


 
C. [image: image47.png]



D. [image: image49.png]


 

Câu 31: Tổng hợp hạt nhân heli 
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. Năng lượng tỏa ra khi tổng hợp được 0,5 mol Heli là

A.
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D.
[image: image58.wmf]24

5,2.10

MeV.
Câu 32: Một đèn phát ra bức xạ đơn sắc bước sóng 700nm với công suất phát sáng là 0,02W. Số photon do đèn phát ra trong 1 giây là 


A. 0,475.1016 foton/s.
B. 7,044.1016 foton/s.
C. 5,407.1016 foton/s.D. 4,075.1016 foton/s. 

Câu 33: Trong thí nghiệm Iâng về giao thoa ánh sáng, các khe hẹp được chiếu sáng bởi ánh sáng đơn sắc. Khoảng vân trên màn là 1,2 mm. Trong khoảng giữa hai điểm M và N trên màn ở cùng một phía so với vân sáng trung tâm, cách vân trung tâm lần lượt 2 mm và 4,5 mm, quan sát được 

 
A. 2 vân sáng và 1 vân tối.
B. 3 vân sáng và 2 vân tối. 

 
C. 2 vân sáng và 2 vân tối.
D. 2 vân sáng và 3 vân tối. 

Câu 34: Một máy biến áp lí tưởng có số vòng dây cuộn sơ cấp là 1000 vòng và số vòng dây cuộn thứ cấp là 50 vòng. Điện áp hiệu dụng ở hai đầu cuộn sơ cấp là 220V. Điện áp hiệu dụng ở hai đầu cuộn thứ cấp là: 


A. 44 V
B. 440 V
C. 110 V
D. 11 V 

Câu 35: Đặt điện áp u = U0(100πt – π/3) vào hai đầu đoạn mạch có R, L, C mắc nối tiếp thì cường độ dòng điện qua mạch là i = I0cos(100πt – π/6). Hệ số công suất của đoạn mạch bằng 


A. 1,00
B. 0,50
C. 0,71
D. 0,87 

Câu 36: Cường độ dòng điện giữa hai đầu của một đoạn mạch xoay chiều gồm tụ điện C = 200/π (μF) mắc nối tiếp với điện trở R = 50 Ω có biểu thức i = 4cos(100πt + π/6)(A). Biểu thức điện áp giữa hai đầu đoạn mạch là 


A. u = 400cos(100πt + π/12)(V)
B. u = 400cos(100πt - 5π/12)(V)


C. u = 200[image: image60.png]


cos(100πt – π/12)(V)
D. u = 200[image: image62.png]


cos(100πt - 5π/12)(V) 

Câu 37: Pôlôni 
[image: image63.wmf]210

84
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 là chất phóng xạ ( có chu kì bán rã 138 ngày và biến đổi thành hạt nhân chì 
[image: image64.wmf]206

82

  Pb

. Ban đầu (t = 0), một mẫu P0 nguyên chất, sau khoảng thời gian t thì tỉ số khối lượng chì sinh ra và P0 còn lại là 0,8, coi khối lượng tính theo số khối có đơn vị u. Giá trị t là

A. 206 ngày
B. 238 ngày
C. 100 ngày
D. 119 ngày.

Câu 38: Trong thí nghiệm giao thoa sóng ở mặt chất lỏng, hai nguồn kết hợp đặt tại A và B, dao động cùng pha theo phương thẳng đứng. Trên đoạn thẳng AB quan sát thấy số điểm cực tiểu giao thoa nhiều hơn số điểm cực đại giao thoa. Ở mặt chất lỏng, trên đường tròn đường kính AB, điểm cực đại giao thoa gần A nhất cách A một đoạn 0,9 cm, điểm cực đại giao thoa xa A nhất cách A một đoạn 7,9 cm . Trên đoạn thẳng AB có thể có tối thiểu bao nhiêu điểm cực đại giao thoa? 

A. 11. 


B. 9. 



C. 7. 



D. 13.

Câu 39: Cho hai vật nhỏ A và B có khối lượng lần lượt là m1 = 900 g, m2 = 4 kg đặt trên mặt phẳng nằm ngang. Hệ số ma sát trượt giữa A, B và mặt phẳng ngang đều là μ = 0,1; coi hệ số ma sát nghỉ cực đại bằng hệ số ma sát trượt. Hai vật được nối với nhau bằng một lò xo nhẹ có độ cứng k = 15 N/m; B tựa vào tường thẳng đứng. Ban đầu hai vật nằm yên và lò xo không biến dạng. Vật nhỏ C có khối lượng m = 100 g bay dọc theo trục của lò xo với vận tốc 
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 đến va chạm hoàn toàn mềm với A (sau va chạm C dính liền với A). Bỏ qua thời gian va chạm. Lấy g = 10 m/s2. Giá trị nhỏ nhất của v để B có thể dịch chuyển sang trái là [image: image66.png]= [ VT





A. 1,8 m/s         B. 18 m/s          C. 9 m/s          D. 18 cm/s
Câu 40: Đặt điện áp 
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 vào hai đầu đoạn mạch mắc nối tiếp gồm điện trở 
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W

, cuộn cảm thuần và tụ điện có điện dung C thay đổi được. Điều chỉnh điện dung đến giá trị 
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 để điện áp hiệu dụng giữa hai đầu tụ điện đạt giá trị cực đại và bằng 160 V. Giữ nguyên giá trị C0, biểu thức cường độ dòng điện trong mạch là:  
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ĐÁP ÁN LỜI GIẢI CHI TIẾT
	1A
	6B
	11C
	16C
	21C
	26B
	31C
	36 C

	2A
	7A
	12D
	17B
	22B
	27C
	32B
	37D

	3A
	8B
	13A
	18D 
	23B
	28A
	33C
	38B

	4B
	9C
	14A
	19D
	24C
	29D
	34D
	39B

	5D
	10B
	15D
	20A
	25B
	30D
	35D
	40C


1A 2A 3A 4B 5A 6B 7A 8B 9C 10B 11C 12D 13A 14A 15D 16C 17B 18D 19D 20A
Câu 21. T = 2π/(.
I0 = (Q0 (1/( = Q0/I0 ( T = 2π Q0/I0 ( Đáp án C

Câu 24: Thực hiện giao thoa sóng với hai nguồn kết hợp là S1 và S2 trên mặt nước, phát ra hai sóng cùng pha có cùng biên độ 0,5 cm, tần số f =15 Hz , tốc độ truyền sóng trên mặt nước v = 60 cm/s. Điểm M trên mặt nước cách S1 một đoạn 20 cm và cách S2 một đoạn 16 cm có biên độ là. 

A. 2 cm. 

B. 0 cm. 


C. 1 cm. 


D. 0,707 cm.

GIẢI: ( = v/f = 4cm; d1 – d2 = 4cm = (( M dao động với biên độ cực đại: AM = 2a = 1cm. 

Đáp án C
Câu 25: Một sợi dây đàn hồi dài 100 cm, hai đầu cố định. Nguồn phát dao động với tần số f , tốc độ truyền sóng trên dây là 25 m/s. Trên dây xảy ra hiện tượng sóng dừng, người ta đếm được trên dây có 5 nút kề cả 2 nút ở hai đầu. Tần số dao động f là. 

A. 30 Hz 


B. 50 Hz 


C. 15 Hz 


D. 20 Hz 

Câu 25: Chọn đáp án B

( Lời giải:
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· Chọn đáp án B

Câu 26. ZC = 1/((C) = 100 (; U = 100V; I = U/ZC = 1A ( Đáp án B

Câu 27. Trên một sợi dây đàn hồi dài 1 m , một đầu cố định một đầu tự do, đang có sóng dừng. Biết sóng truyền trên dây có tần số 100 Hz và tốc độ 80 m/s. Số bụng sóng trên dây là. 

A. 2. 


B. 5. 



C. 3. 



D. 4. 

Giải: ( = v/f = 0,8 m; l = (2k+1)(/4 ( k= 2 ( số bụng sóng là 3. Đáp án C.
Câu 28: (0 = hc/A  = 0,474.10-6m = 0,474 (m; ( ( (0 thì xảy ra hiện tượng quang điện. Đáp án A

Câu 29: Hai con lắc đơn đang dao động điều hòa tại cùng một vị trí trên Trái Đất. Chiều dài và chu kì dao động của con lắc đơn lần lượt là 
[image: image76.wmf]12
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 và T1, T2 . Biết 
[image: image77.wmf]12
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 . Hệ thức đúng là. 

A. T2 = 2 T1 

B. T2 = 4 T1 


C. T2 = 0,25T1 

D. T2 = 0,5 T1 

Câu 29: Chọn đáp án D

( Lời giải:
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· Chọn đáp án D

Câu 30. x = 12(1D/a = 10(2D/a  ( (1 /(2 = 5/6. Đáp án D
Câu 31: Tổng hợp hạt nhân heli 
[image: image79.wmf]4

2

He

 từ phản ứng hạt nhân: 
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[image: image83.wmf]1
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. Năng lượng tỏa ra khi tổng hợp được 0,5 mol Heli là

A.
[image: image84.wmf]24
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B.
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C.
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D.
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Câu 31: Chọn đáp án C

( Lời giải:

Ta có:

+ 
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· Chọn đáp án C

· Câu 32: P = n(hc/() ( n = 7,044.1016 photon/s. Đáp án B

· Câu 33. Vị trí vân sáng: x = ki; vị trí vân tối: x = (k+ 0,5)i.

· + Số vân sáng trên MN thỏa mãn: xM ( ki ( xN ( 1,66( k ( 3,75 ( k = 2, 3. Có 2 giá trị của k, có 2 vân sáng trên MN.

· + Số vân tối trên MN thỏa mãn: xM ( (k+ 0,5)i ( xN ( 1,1( k ( 3,25 ( k = 2, 3. Có 2 giá trị của k, có 2 vân tối trên MN.

· Đáp án C 
Câu 34 D. Áp dụng công thức : U1/U2 = N1/N2.

Câu 35. D

Độ lệch pha của u và i : ( =(u - (i  = -π/3 – (-π/6) = - π/6

Hệ số công suất:  cos( = cos  (- π/6) = ( 0,87 ( Đáp án D

Câu 36. C

+ ZC  = 1/(C = 50 (; Z = 50(2 (; U0 = I0 Z = 200(2 V

+ tan( = -ZC/R = -1 ( ( = - π/4 = (u -(i ( (u = -π/12 rad.

( u = 200[image: image92.png]


cos(100πt – π/12)(V)  ( Đáp án C
Câu 37: Pôlôni 
[image: image93.wmf]210

84
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 là chất phóng xạ ( có chu kì bán rã 138 ngày và biến đổi thành hạt nhân chì 
[image: image94.wmf]206

82

  Pb

. Ban đầu (t = 0), một mẫu P0 nguyên chất, sau khoảng thời gian t thì tỉ số khối lượng chì sinh ra và P0 còn lại là 0,8, coi khối lượng tính theo số khối có đơn vị u. Giá trị t là

A. 206 ngày
B. 238 ngày
C. 100 ngày
D. 119 ngày.

[image: image95.png]S6 hat nhan Po con lai sau théi gian t1a:
N =Noa27
S6 hat nhan bi phén ré, bién thanh hat nhan Chi 1

N'=No—N=No. (1-27)

Khai lrong hat nhan Po con lai
mp, = N. Ap, (u) = 210.N,.27
Khai lrong hat nhan Pb tao thanh la:
mpy = N'. Apy () = 206.Np. (1 . 27)

Ti s6 khéi luong la:





Câu 38: Trong thí nghiệm giao thoa sóng ở mặt chất lỏng, hai nguồn kết hợp đặt tại A và B, dao động cùng pha theo phương thẳng đứng. Trên đoạn thẳng AB quan sát thấy số điểm cực tiểu giao thoa nhiều hơn số điểm cực đại giao thoa. Ở mặt chất lỏng, trên đường tròn đường kính AB, điểm cực đại giao thoa gần A nhất cách A một đoạn 0,9 cm, điểm cực đại giao thoa xa A nhất cách A một đoạn 7,9 cm . Trên đoạn thẳng AB có thể có tối thiểu bao nhiêu điểm cực đại giao thoa? 

A. 11. 


B. 9. 



C. 7. 



D. 13.

Câu 38: Chọn đáp án B

( Lời giải:
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Tài liệu được phát hành tại Website: 
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Gọi cực đại xa A nhất có bậc k nguyên
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Để cực tiểu nhiều hơn cực đại thì:
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Vậy trên AB có tối thiểu 9 cực đại

· Chọn đáp án B

Câu 39: Cho hai vật nhỏ A và B có khối lượng lần lượt là m1 = 900 g, m2 = 4 kg đặt trên mặt phẳng nằm ngang. Hệ số ma sát trượt giữa A, B và mặt phẳng ngang đều là μ = 0,1; coi hệ số ma sát nghỉ cực đại bằng hệ số ma sát trượt. Hai vật được nối với nhau bằng một lò xo nhẹ có độ cứng k = 15 N/m; B tựa vào tường thẳng đứng. Ban đầu hai vật nằm yên và lò xo không biến dạng. Vật nhỏ C có khối lượng m = 100 g bay dọc theo trục của lò xo với vận tốc 
[image: image102.wmf]v
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 đến va chạm hoàn toàn mềm với A (sau va chạm C dính liền với A). Bỏ qua thời gian va chạm. Lấy g = 10 m/s2. Giá trị nhỏ nhất của v để B có thể dịch chuyển sang trái là [image: image103.png]= [ VT





A. 1,8 m/s         B. 18 m/s          C. 9 m/s          D. 18 cm/s
[image: image104.png]Chon B. D& B ¢6 thé dich sang trai thi 16 xo phai gidan mot doan it nhat 1a x, sao cho:
Fan = Fms = kXo = pmag = 150%, = 40 = X, = 4/15m

Nhur thé, van t6c vo ma hé (m; + m) c6 khi bat dau chuyén dong phai lam cho 16 xo c6 @b co t5i da x sao cho
khiné dan ra thi do dan ti thiéu phai 12 xo.

Suy ra:
1, 1,
Eh‘ =p(m; +m)g(x +x‘,)+sz;
=75x> -10x-8=0=>x=0.4m.

Theo dinh luat bao toan nang lugng ta co:
1 D U

S0y =S =, +mgx.

TUr 66 tinh GUQC: Vo min = 1,8 M/S = Vmin = 18 M/s




ĐÁP ÁN B
Câu 40: Đặt điện áp 
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 vào hai đầu đoạn mạch mắc nối tiếp gồm điện trở 
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, cuộn cảm thuần và tụ điện có điện dung C thay đổi được. Điều chỉnh điện dung đến giá trị 
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 để điện áp hiệu dụng giữa hai đầu tụ điện đạt giá trị cực đại và bằng 160 V. Giữ nguyên giá trị C0, biểu thức cường độ dòng điện trong mạch là:  
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